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Shrnutí 
 

Tato diplomová práce se snaží o eklektický právní a ekonomická pohled na historii, 
současné principy a možný budoucí vývoj v oblasti regulace kapitálové přiměřenosti bank. 
Pracuje s řadou právních a ekonomických zdrojů i oficiálními dokumenty basilejské 
Komise. Naším cílem je objevit ekonomické pozadí regulace kapitálové přiměřenosti, její 
právní dopad i incentivy, které vytváří. 

V první kapitole analyzujeme ekonomické rationale bankovní regulace, vysvětlujeme možné 
metody regulace výše kapitálu banky a zasazujeme je do kontextu ostatních nástrojů 
bankovní regulace. V této kapitole také představujeme základní principy fungování Basel I, 
jeho implementační proces, použití nových regulatorních technik a také jeho zjištěné 
slabiny.  

V druhé kapitole se věnujeme procesu přijímání Basel II a rozebíráme jeho transparentnost 
a institucionální rámec. Probíráme zde také některé problematické aspekty implementace 
CRD směrnic do českého práva ve vztahu k obecným požadavkům na kvalitu právních 
předpisů. 

V další kapitole rozebíráme mechaniku fungování Basel II. Ve větším detailu se věnujeme 
problematice sekuritizace, podrozvahových expozic a „přenášení příslibů“ napříč finančním 
systémem. Na konkrétních příkladech jsou poté ukázány nedostatky Basel II ve světle 
nedávné finanční krize.  

V páté kapitole popisujeme fungování navrhovaného standardu Basel III a snažíme se 
zhodnotit, jak se vypořádal se známými nedostatky Basel II. Pokoušíme se také odhadnout 
jeho možný vliv na zvýšení stability mezinárodního bankovního systému. Probíráme zde 
také některé obecnější otázky, které se zdají být slabinou každého regulatorního režimu – 
zejména vývoj nových finančních instrumentů a soudobé vnímání bankovních rizik. 
Konečně se v hrubých rysech snažíme navrhnout, jak by mohly vypadat základní principy 
nového režimu regulace bank s ohledem na to, co bylo dosud v práci popsáno (a také se 
zpětným pohledem na finanční krizi).  
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